

# ISTEN NÉPE A CSALÁDBAN

## Az ember nemisége és az isteni kinyilatkoztatás

*Mark Van Bebber*

### Mi a parázñaság következménye?

A mű eredeti címe: What are the consequences of sexual immorality?

Forrása: [www.ChristianAnswers.Net/hungarian](http://www.ChristianAnswers.Net/hungarian)

Senki sem immúnis a szexuális kísértésekkel szemben. Ez komoly probléma és komoly figyelmet érdemel. Ennek a cikknek a célja az, hogy emlékeztessen arra, milyen szörnyű következményei lehetnek, ha engedsz ezeknek a kísértéseknek. Nyomtasd ki ezt az oldalt és olvasgasd gyakran! Olvasd rendszeresen, utazás közben, vagy különösen erős kísértés és gyengeség idején! Ha gyakran elismétled ezeket a következményeket, akkor képes leszel felismerni a bűn megtévesztő kódét, ami ösztönözni fog, hogy tisztán élj és gondolkozz ma – ami az egyetlen útja, hogy megelőzd a parázñaságot holnap.

**Következmények az Istennel való kapcsolatra nézve.** Elszomorítom az Urat, aki megváltott engem. Fájdalmat okozok annak, akinek az útmutatására leginkább adok. Szégyent hozok Jahve nevére – a sárba tiprom. Elvesztem Isten jutalmát és dicséretét. Egy nap majd szemtől szemben kell Jézusnak megvallanom, hogy miért tettem. Rákényszerítem Istent, hogy valamilyen módon megbüntessen.

**Következmények a házastársamra és családomra nézve.** Kimondatlanul megbántom \_\_\_\_\_-t (írd be a házastársad nevét). Eljátszom \_\_\_\_\_ tiszteletét. Elvesztem \_\_\_\_\_ bizalmát. Ha vakságom tartós lesz, vagy \_\_\_\_\_ nem tud megbocsátani nekem, akkor elveszíthetem. Elveszitem gyermekeim megbecsülését. Elveszitem gyermekeim bizalmát. Ha vakságom tartós lesz, vagy ha gyermekeim nem tudnak megbocsátani nekem, akkor el is veszíthetem őket. Nem leszek többé hiteles ember, se példa mások előtt. Teljesen elvesztem a családom fölötti befolyásomat,

pedig nekik Krisztussal való kapcsolatukra kellene építeniük. Az én mostani elesésem miatt a család későbbi generációinak is problémája lehet ezen a területen. Szégyent hozok a családomra. Lehetséges, hogy édesanyám és édesapám is tudomást szerez róla, és ez nagyon megbánhatja őket (lehet, hogy magukat fogják hibáztatni).

**Büntetést vonok magamra.** Egész életemre szégyent és kényelmetlenséget okozok magamnak. A nevem elveszti a hitelét. Elveszitem az önbizalmamat. A szörnyű büntudaton nehéz felülkerekedni; ha Isten megbocsát is nekem, vajon meg fogok-e tudni bocsátani önmagamnak? A gyötrő és felvillanó emlékek örökre beszennyezhetik a házastársammal való kapcsolatomban meghittségi. A szexuális területen történt elesésem képtelenné tehet arra, hogy más fontos erkölcsi területeken megkülönböztessem a jót a rossztól, mert eljátszottam a józanságot.

**Barátaimmal és a szolgálattal kapcsolatos következmények.** Megbántom és szégyent hozok barátaimra, különösen azokra, akiket én tanítottam Krisztusról és én vezettem a lelki érettség felé. Szégyent hozok a gyülekezetemre és a családomra. Megbántom, és szégyent hozok azokra, akikkel a \_\_\_\_\_-nál/nél dolgozom együtt (írd be a munkahelyed nevét). Meggyengítem azok hitét, akiknek szolgáltam. Egyszer s mindenkorra semmivé lesz többévi bizonyosságtelem hitetlen családtagjaim és barátaim felé. Meggátolhatok másokat, hogy elfogadják Krisztust, így ők örökre elvesznek. Hosszú időre, esetleg örökre kárba vész többéves tanulmányom és tapasztalatom a szolgálattal. Nem tehetem azt, amire elhívtam és szerettem csinálni. (Gondolj a szolgálattal használt lelki ajándékaidra!) Azok nyomába lépek, akiknek a parázñasága engem is elszomorított. Fájdalmat okozok ártatlan embereknek, akiket a „repszek” eltalálnak. (Lásd Dávid, Ákán vagy mások bűnét!)

**További következmények.** Nagy megelégedésére leszek a Sátánnak, aki Istennek és minden jónak ellensége. Nevetésre, kárörömré és istenkáromló önteltségre adok okot azoknak, akik nem tisztelik az egyházat és Istent (2Sám 12:14). Ítéletet és végtelen problémákat hozok arra, akivel a házasságtörést elkövettem. Fizikai következmények is előfordulhatnak. (A házasságtörésből következő terhesség, nemi betegségek, AIDS stb.)

**Az Úr dolgairól gondolkozz,** legfőképpen igéjén! Alább néhány elgondolkoztató idézet található a Bibliából: